Zaokrozevanje Stevil na stotice

Stevila zaokroZujemo po dolo¢enih pravilih. é v

* gledamo desetice
* Ce je desetica manj$a od 5, $tevilo stotic ostane enako:
649zaokrozimo na 600 — pravimo, da smo Stevilo zaokrozili navzdol.
649=600 wmed itevilom in zaokrozenim &tevilom zapigemo simbol za priblizno vrednost =.
* Ce je desetica enaka ali ve&ja od 5, tevilo stotic pove¢amo za ena:
650zaokrozimo na 700 — pravimo, da smo sStevilo zaokrozili navzgor.
650=700
Na primer: 55=100 281=300 449=400 49=0



